


ЗВЕРНЕННЯ
до Кабінету Міністрів України і Міністерства молоді та спорту України
щодо присвоєння стадіону «Арена Львів» назви «Арена Львів імені Степана Бандери»

[bookmark: боротьб]Ми, депутати Львівської обласної ради, високо оцінюємо вагомий внесок в історію нашої держави українського політичного діяча Степана Бандери – одного з очільних ідеологів і теоретиків українського національно-визвольного руху, лідера, що вивів на керівні ролі Романа Шухевича, Василя Кука, Романа Кравчука, Дмитра Грицая, Ярослава Старуха та інших, які, у свою чергу, очолювали боротьбу за незалежність України вже після ув’язнення Степана Бандери і цим самим забезпечили тривалу ефективну боротьбу підпілля.

Степан Бандера був лідером і символом цілої епохи боротьби за незалежність України та прикладом для  мільйонів українців. Вшанування пам‘яті про таких лідерів, як Степан Бандера, є надзвичайно важливою для сучасного етапу державотворення в Україні та для майбутніх поколінь. Держава зобов’язана пам’ятати про героїв, які присвятили все своє життя боротьбі за її незалежність. 

Стадіон «Арена Львів» – центральна спортивна споруда регіону, тут відбуваються ключові заходи, учасниками яких є різні покоління. Тому надання стадіонові імені Степана Бандери матиме ключове значення у формуванні національної свідомості та сприятиме патріотичному вихованню молоді.  

[bookmark: _GoBack]Керуючись  Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», Львівська обласна рада просить Кабінет Міністрів України і Міністерство молоді та спорту України прийняти відповідне рішення  «Про присвоєння стадіону «Арена Львів» імені Степана Бандери».  




